
 

 

Fiscalité : La nouvelle loi sur le verdissement de la mobilité implique un nouveau calcul du 

pourcentage de déduction fiscale et de la cotisation CO2 pour les voitures de société. 

• Pour les voitures de société achetées avant le 1er juillet 2023, le régime actuel de déduction 

fiscale continuera de s'appliquer. 

• Pour les voitures de société à émissions non nulles achetées entre le 1er juillet 2023 et le 31 

décembre 2025, un scénario de suppression progressive s'appliquera. 

• Déductibilité : si commandé entre le 1er juillet 2023 et le 31 décembre 2025, il faut suivre 

les règles actuelles, mais le taux de déductibilité est mis à max 75% en 2025 et il diminuera de 

25% par an jusqu'à 0% en 2028 

• Cotisation CO2 : si commandé entre le 1er juillet 2023 et le 31 décembre 2025, formule 

actuelle maintenue, mais multiplié avec le factor 2,25 en 2023 et 2024. 

Attention : Dernier mois pour profiter de l'avantage fiscale sur les véhicules de type PHEV ! 

 
 

Fiscaliteit : De nieuwe wet op de vergroening van mobiliteit houdt een nieuwe berekening in van de 

aftrekbaarheid en de CO2-bijdrage voor bedrijfswagens. 

• Voor bedrijfswagens aangekocht vóór 1 juli 2023 blijft het huidige systeem van fiscale aftrek 

van toepassing. 

• Voor niet-emissievrije bedrijfswagens, aangekocht tussen 1 juli 2023 en 31 december 2025, 

geldt een afbouwscenario. 

• Aftrekbaarheid: indien besteld tussen 1 juli 2023 en 31 december 2025, zullen de huidige 

regels van toepassing zijn, maar het aftrektarief zal worden vastgesteld op een maximum van 

75% in 2025 en zal dalen met 25% per jaar tot 0% in 2028. 

• CO2-bijdrage: indien besteld tussen 1 juli 2023 en 31 december 2025, wordt de huidige 

formule gehandhaafd, maar vermenigvuldigd met factor 2,25 in 2023 en 2024. 

Opgelet: Laatste maand om te profiteren van het belastingvoordeel op PHEV-voertuigen! 


